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ATA N°. 2099 DA SESSÃO SOLENE DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2025/2028 PARA 

INSTALAÇÃO E POSSE DOS SENHORES E SENHORAS VEREADORES(AS), PREFEITA, VICE-PREFEITA E 

ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAUÁ – CEARÁ, REALIZADA NO DIA 01 DE 

JANEIRO DE 2025. 

 

Às 9h (nove) horas do dia 1° de janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), reuniu-se à Câmara 
Municipal de Tauá – Ceará, em conformidade com o que preceitua os Arts. 6° e 7°, parágrafos 1° ao 6° do 
Regimento Interno desta Câmara, c/c a Lei Orgânica do Município. Iniciando os trabalhos o mestre de 
cerimônia convidou o vereador Valdemar Gomes Bezerra Júnior, na condição de vereador mais votado, 
para presidir a Sessão de Instalação e Posse dos Vereadores para a legislatura 2025/2028 e Eleição da 
Mesa Diretora desta Casa Legislativa para o exercício de 2025. Dando prosseguimento à programação 
elaborada pelo cerimonial, foram convidados a compor o Plenário os Srs. Vereadores eleitos por ordem 
alfabética, que tomaram seus assentos: Antonio Marcos Caracas, Apolyanna Lima Ferreira, Érico Batista 
Lima, Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Francisco da Costa Feitosa, Francisco Helder Lima Castelo, 
Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante, Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante, Helio Pedrosa Castelo 
Neto, Luis Alves Neto, Luiz André Bezerra Campos, Luiz Tomaz Dino, Marco Aurélio Moreira de Aguiar e 
Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho. Em seguida, houve a execução do pavilhão Nacional. 
Prosseguindo com os trabalhos, o mestre de cerimônia passou a palavra ao Sr. Presidente para conduzir 
os trabalhos de instalação e posse da Câmara Municipal de Tauá, o qual invocando a proteção de Deus 
declarou aberta a Sessão Solene e designou o vereador Marco Aurélio Moreira de Aguiar para secretariar 
os trabalhos. Sequenciando, o Sr. Presidente convidou os Vereadores presentes para, de pé, prestarem 
o seguinte compromisso: “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO 
DO CEARÁ E A LEI ORGANICA DO MUNICÍPIO DE TAUA, OBSERVAR AS LEIS, CUMPRIR O REGIMENTO 
INTERNO DA CASA E DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, 
TRABALHANDO SEMPRE PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM-ESTAR DO SEU POVO”. Depois de 
proferido o termo de compromisso, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário, vereador Marco Aurélio 
Moreira de Aguiar, que procedesse a chamada de cada Vereador que, de pé, declararam “ASSIM 
PROMETO”. Em seguida, o Sr. Presidente declarou empossado no cargo de Vereador os Senhores: 
Antonio Marcos Caracas, Apolyanna Lima Ferreira, Érico Batista Lima, Felipe Veloso Soares Viana de 
Abreu, Francisco da Costa Feitosa, Francisco Helder Lima Castelo, Francisco Wellinghton Urbano 
Cavalcante, Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante, Helio Pedrosa Castelo Neto, Luis Alves Neto, Luiz 
André Bezerra Campos, Luiz Tomaz Dino, Marco Aurélio Moreira de Aguiar, Valdemar Gomes Bezerra 
Júnior e Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho, os quais após proferirem o compromisso, foram 
declarados empossados. Em ato contínuo, o Sr. Presidente deu início ao processo de Eleição da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Tauá para o mandado de 01 (um) ano, tendo concorrido a Chapa Única: 
Presidente - Francisco da Costa Feitosa (PSD); 1º Vice-Presidente - Hélio Pedrosa Castelo Neto (PSB); 2° 
Vice- Presidente - Luis Alves Neto (PSB); 1º Secretário - Marco Aurélio Moreira de Aguiar (PSD); 2º 
Secretário: Antonio Marcos Caracas (PT). Logo após, procedeu-se com a votação por meio do painel 
eletrônico. Após a votação, o Sr. Presidente proclamou o resultado: 15 (quinze) votos a favor e declarou 
eleitos e empossados os Srs. Vereadores nos respectivos cargos da Mesa Diretora para o exercício de 
2025: Presidente - Francisco da Costa Feitosa (PSD); 1º Vice-Presidente - Helio Pedrosa Castelo Neto 
(PSB); 2° Vice- Presidente - Luis Alves Neto (PSB); 1º Secretário - Marco Aurélio Moreira de Aguiar (PSD); 
2º Secretário: Antonio Marcos Caracas (PT), os quais procederam com o ato de assinatura do termo de 
posse. Logo após, houve a transmissão de cargo para o Presidente empossado que, em seguida, deu início 
ao processo de posse da Sra. Prefeita Municipal de Tauá e Vice-Prefeita eleitas e diplomadas. Dando 
prosseguimento, o Sr. Presidente convidou a Prefeita de Tauá, Patrícia Pequeno Costa Gomes de Aguiar 
e a Vice-Prefeita Maria de Fátima Veloso Soares Mota Bastos para, de pé, prestarem o seguinte 
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compromisso: “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO CEARÁ 
E A LEI ORGANICA DO MUNICÍPIO DE TAUA, OBSERVAR AS LEIS, CUMPRIR O REGIMENTO INTERNO DA 
CASA E DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, TRABALHANDO SEMPRE 
PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM-ESTAR DO SEU POVO”. Após proferirem o compromisso de posse 
e declararem “ASSIM PROMETO”, o Sr. Presidente Francisco da Costa Feitosa declarou empossadas a Sra. 
Patrícia Pequeno Costa Gomes de Aguiar e a Sra. Maria de Fátima Veloso Soares Mota Bastos, 
respectivamente nos cargos de Prefeita e Vice-Prefeita do Município de Tauá para cumprirem seus 
mandatos até o dia 31 (trinta e um) de dezembro de 2028 (dois mil e vinte e oito), as quais procederam 
com a assinatura do termo de posse. Em seguida, o Sr. Presidente passou a palavra a vereadora 
Apolyanna Lima Ferreira para pronunciamento em nome do Poder Legislativo. Na sequencia, convidou a 
Vice-Prefeita Maria de Fátima Veloso Soares Mota Bastos para fazer uso da palavra, seguida pelo 
pronunciamento da Prefeita Patrícia Pequeno Costa Gomes de Aguiar. Finalizando, o Sr. Presidente da 
Mesa Diretora eleito agradeceu o apoio dos colegas vereadores, da Prefeita e do Presidente do PSD pela 
oportunidade de presidir esta Casa bem como ao povo que o conduziu à Câmara Municipal. Após, o Sr. 
Secretário convidou nominalmente os Srs. Vereadores, Prefeita e Vice-Prefeita a assinarem a ata de 
posse. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão Solene, determinando 
antes a lavratura da presente ata, eu, Marco Aurélio Moreira de, 1° Secretário, providenciei e subscrevo-
a na forma regimental, juntamente com o Sr. Presidente da Mesa, demais Vereadores empossados, 
Prefeita e Vice-Prefeita do Município de Tauá e uma funcionária do Poder Legislativo. 
 
 

Patrícia Pequeno Costa Gomes de Aguiar 
Prefeita Municipal de Tauá 

 
Maria de Fátima Veloso Soares Mota Bastos 

Vice-Prefeita Municipal de Tauá 
Francisco da Costa Feitosa 

Presidente da CMT 
 

Luis Alves Neto 
2° Vice-Presidente da CMT 

 
Antonio Marcos Caracas 

2° Secretário da CMT 
 
 

Apolyanna Lima Ferreira 

Vereadora 

 

Érico Batista Lima 

Vereador 

 

Felipe Veloso Soares Viana de Abreu 

Vereador 

 

Francisco Helder Lima Castelo 

Vereador 

 

Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante 

                                      Vereador 

 

 

Helio Pedrosa Castelo Neto 
1° Vice-Presidente da CMT 

 

Marco Aurélio Moreira de Aguiar 
1° Secretário da CMT 

 

Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante 

Vereador 

 

Luiz André Bezerra Campos 

Vereador 

 

Luiz Tomaz Dino 

Vereador 

 

Valdemar Gomes Bezerra Júnior 

Vereador 

 

Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho 

Vereador 

 
Cristina Oliveira Pereira 

Funcionária da CMT
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